

СПЕКТАКЛЬ «МАЛЬЧИК-ЗВЕЗДА»

22 мая в Ербинской школе прошёл спектакль «Мальчик-звезда» по роману Оскара Уайльда, приуроченный к Году семьи в России.

Эта история повествует нам о мальчике, который верил в то, что был рождён от звезды. И когда он встретил свою родную маму, он прогнал её, подумав, что она нищая. В наказание за свою гордыню он был превращён в страшилище. Раскаявшись, мальчик сам пошёл искать свою мать, чтобы вымолить у неё прощение. Странствуя несколько лет, он помогал всем, кого встречал на своём пути. Всё завершилось счастливым финалом: его родители оказались королём и королевой прекрасного государства. Всем сердцем они простили своего сына. Красота вернулась к нему. Король отдал ему бразды правления. И стал мальчик-звезда мудрым и добрым правителем.

С замиранием сердца учащиеся школы, родители и педагоги наблюдали за развитием данного сюжета. После окончания спектакля несколько минут в зале стояла тишина. После этого дети стали просить продолжения сказки, хлопая в ладоши.

Надеемся, что эта история произвела на ребят, их родителей, учителей неизгладимое впечатление. Ведь эта сказка учит всех нас великодушию, всепрощению, милосердию и доброте. Она говорит нам, что любовь матери не знает границ...

Руководитель театральной студии Давыдова Н. В.